
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 

РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 79998000-6 Тренерські послуги (Послуги з проведення 

навчального курсу підготовки у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни/ піклувальники, 

усиновлювачі, патронатні вихователі) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі. 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України: від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження 

Положення про дитячий будинок сімейного типу» (із змінами); від 26.04.2002 № 565 «Про 

затвердження положення про прийомну сім’ю» (із змінами); від 24.09.2008 № 866 «Питання  

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (із змінами); від 

08.10.2008 № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення 

нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» (із змінами); від 20.08.2021 № 893 «Деякі питання 

захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною» з метою формування у кандидатів в 

сімейні форми влаштування компетентностей з питань догляду та виховання дитини, забезпечення її 

найкращих інтересів, а також сприяння прийняттю ними усвідомленого рішення щодо створення 

відповідної форми виховання, усиновлення чи забезпечення патронату над дитиною необхідно 

проводити навчання з підготовки у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни/ піклувальники, 

усиновлювачі, патронатні вихователі. 

Завданням є: 

ознайомити кандидатів з основними законодавчими та нормативно-правовими актами 

України щодо забезпечення права дитини на сім’ю, підтримки сімей з дітьми;  

пояснити значення усиновлення, сімейних форм виховання у державній системі влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та патронату над дитиною в системі 

підтримки сімей з дітьми та захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

ознайомити кандидатів з повноваженнями, правами та обов’язками прийомних батьків, 

батьків-вихователів, опікунів/ піклувальників, усиновлювачів, патронатних вихователів та їхніх 

помічників;  

дати уявлення про особливості дітей, які можуть бути усиновлені, влаштовані в сімейні 

форми виховання та до сім’ї патронатного вихователя; 

дати знання про закономірності розвитку дитини на різних вікових етапах та особливості її 

адаптації в новій сім’ї усиновителів, прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів / 

піклувальників чи патронатних вихователів; 

дати уявлення про методи та форми виховання дітей, налагодження взаємин із ними, шляхи 

підтримки довготривалих стосунків; 

сформувати вміння кандидатів підтримувати безпечні умови та позитивні стосунки дитини з її 

сім’єю, родичами (для усиновлювачів – за бажанням), сприяти формуванню нових стосунків дитини 

при переміщенні; 

навчити вибирати форми, методи догляду та виховання дитини; 

пояснити значення міждисциплінарної команди у соціальній роботі з дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, дітьми та сім’ями з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, сприяти усвідомленню важливості співпраці прийомних батьків, 

батьків-вихователів, опікунів/ піклувальників, усиновлювачів, патронатних вихователів із 

представниками державних та неурядових організацій; відпрацювати алгоритм міждисциплінарної 

взаємодії під час ведення випадку дитини та її сім’ї.  

Сім’я є найвищою соціальною цінністю держави, визначеною Конституцією України. 

Дитина має абсолютне право на проживання та виховання в сім’ї. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до кількості поданих заяв на навчання упродовж 

листопада - грудня 2025 року, а саме 37 осіб. Для забезпечення підготовки майбутніх 

опікунів/піклувальників та усиновлювачів з питань виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування необхідно провести закупівлю тренерських послуг на 2 (дві) групи з 17-21 

учасників кожна.   

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

Базовий перелік послуг включає:  

- Проведення навчання в приміщенні Замовника. 



- Тривалість навчання – 10 тижнів з організацією зустрічей 1 раз/ тиждень в робочий чи вихідний 

день та обов’язкового відвідування за місцем проживання кожного учасника відповідно до 

програми підготовки. 

- Забезпечення електронними матеріалами для сучасної наочності навчання. 

- Забезпечення учасників навчання інформаційно-роздатковими матеріалами, зокрема але не 

виключно: тестами для самодіагностики, анкетами дітей, таблицею для саморефлексії. 

- Проведення навчання по програмі, що відповідає діючому законодавству (підготовка кандидатів 

у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни/ піклувальники, усиновлювачі, патронатні 

вихователі).  

- Включення в навчальний процес спеціалістів та волонтерів Замовника за напрямом діяльності 

відділу організації навчальних заходів для сімейних форм виховання Київського міського центру 

соціальних служб. 

- Забезпечення участі у заняттях фахівців із соціальної роботи, спеціалістів служби у справах 

дітей, управління соціального захисту населення, лікаря, соціального педагога/психолога школи, 

методиста/психолога дитячого садочку та інших фахівців (за необхідності). 

- Надання Замовнику детальних протоколів з метою підготовки Довідок на кожного учасника 

щодо проходження ними курсу та Рекомендацій про включення до Єдиного електронного банку 

даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних 

усиновлювачів, опікунів/піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, усиновлювачів 

та Рекомендацій за результатами навчання за програмою підготовки патронатних вихователів. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. 
Очікувана вартість обрахована згідно затвердженої Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275 Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до середньоринкового рівня 

цін, визначеного шляхом моніторингу вартості тренерських послуг за кодом ДК 021:2015 79998000-6 

за один навчальний курс через запит 3-х письмових цінових пропозицій надавачам відповідних 

послуг.  

Ідентифікатор закупівлі/ 

цінова пропозиція 
Умови закупівлі 

Пропозиція або 

ціна договору, 

грн 

Сума, грн 

(з перерахунку 

на ТЗ) 

ФОП Турченко Т.М. 1 послуга = курс навчання з 9 

(дев’яти) занять + обов’язкове 

відвідування за місцем 

проживання кожного учасника 

протягом 10 (десяти) тижнів в 

групі з, орієнтовно, 17-21 

учасника 

57 600,00 57 600,00 

ФОП Павлович Л.А.. 58 500,00 58 500,00 

ФОП Палієнко Т.В. 56 610,00 56 610,00 

Середня ціна минулого 

періоду (індексація 8,6%) 
55 858,41 55 858,41 

За результатами аналізу вищезазначених цінових пропозицій надавачів відповідних послуг та 

з урахуванням наведеного в примірній методиці методу розрахунку очікуваної вартості 

товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель встановлено, що середня вартість 

надання послуг становить 57 142,10 грн. за 1 (один) навчальний курс. 

Враховуючи викладене та розмір очікуваних кошторисних (бюджетних) призначень на 

2026 рік встановлено, що очікувана вартість зазначених послуг становить 56 610,00 грн за 1 (один) 

навчальний курс. 

Враховуючи поточну потребу (орієнтовно 2 групи з 17-21 учасника кожна) загальна очікувана 

вартість закупівлі код ДК 021:2015: 79998000-6 Тренерські послуги (Послуги з проведення 

навчального курсу підготовки у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни/ піклувальники, 

усиновлювачі, патронатні вихователі) становить 113 220,00 грн. 

Додатки: копії цінових пропозицій ФОП Турченко Тетяна Миколаївна, код ЄДРПОУ 

3395405443, ФОП Палієнко Тетяна Володимирівна, код ЄДРПОУ 3288115242, та ФОП Павлович 

Лілія Анатоліївна, код ЄДРПОУ 2798716348 на 3 арк. 


